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Выберите три признака, характер-
ные для ткани организма человека, обо-
значенной на рисунке буквой е:
 

1)  содержит миозин;
2)    образует головной и спинной

мозг;
3)    относится к тканям внутренней

среды;
4)   питание обеспечивастся клетка-

ми глии;
5)   содержит жидкое межклеточное

всщсство;
6)  обладаст проводимостью, возбу-

димостью и сократимостью;
7)  взаимодействис между клетками осуществляется с помощью медиаторов

 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например 135.


